华域汽车系统股份有限公司 关于职工代表监事选举结果的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

根据《华域汽车系统股份有限公司章程》(以下简称:《公司章程》) 的规定,公司职工代表监事由公司职工通过职工代表大会、职工大会 或者其他形式民主选举产生,并直接进入监事会。近日,公司监事会 接到公司工会的函,告知公司第三届职工代表大会第六次联席会议选 举蒋东跃先生为公司第十届监事会职工代表监事。

蒋东跃先生(简历附后)将与公司 2020 年年度股东大会选举产 生的监事共同组成第十届监事会,任期三年,并按照《公司法》与《公 司章程》的有关规定行使职权。

特此公告!

华域汽车系统股份有限公司 监事 会 2021年6月30日

附件: 职工代表监事简历

蒋东跃: 男, 1966年7月出生,中共党员,大学毕业,工学学 士, 高级会计师。曾任上海汽车制动系统有限公司财务部经理, 上海 汽车工业 (集团) 总公司制造事业部、零部件业务董事局财务分析主 管。现任华域汽车系统股份有限公司职工代表监事、审计室主任。